

V Prvej stavebnej sporiteľni na vás čaká renta zo stavebného sporenia

Zvýšte si svoj životný štandard

Čím bližšie k odchodu do dôchodku, tým viac premýšľame nad svojou budúcnosťou. Nad tým, ako by sme sa mali zabezpečiť, aby sme dôstojne zvládli časy, ktoré strávime na penzii.

Keď už človek uvažuje nad podobnými otázkami, určite mu padne dobre, ak mu niekto silný a dôveryhodný podá pomocnú ruku, o ktorú sa môže bezpečne oprieť. Pre vás je takýmto partnerom **Prvá stavebná sporiteľňa**.

Niečo extra pre seniorov

V najväčšej a najstaršej stavebnej sporiteľni na Slovensku sme pre vás pripravili špeciálne stavebné sporenie **Senior extra**. Určené je pre občanov **od 55 rokov**. Umožní vám výhodné zhodnotenie vkladov s ich viacúčelovým využitím v budúcnosti. Stačí maličkosť – uzatvoriť si zmluvu o stavebnom sporení Senior extra a začať sporiť.

Prvá stavebná sporiteľňa zhodnocuje vaše vklady garantovaným 2-percentným ročným úrokom. Nárok máte aj na štátnu prémie. V tomto roku opäť maximálne **až do výšky**



66,39 €. Prítom financie na vašom účte stavebného sporenia sú zo zákona chránené až do 100 tisíc €.

Vždy máte na výber

Počas sporenia máte dostatok času rozhodnúť sa, ako naložíte s nasporenými a zhodnotenými prostriedkami. Mnohí stavební sporitelia vo vašom veku sa rozhodli pre úpravu svojho súčasného bývania tak, aby zohľadňovali ich postupne sa meniace fyzické možnosti.

V Prvej stavebnej sporiteľni máte po splnení podmienok – **bez ohľadu**

na váš vek – zákonný nárok na stavebný úver s nízkym úrokom, ktorý sa nezmení počas celej doby splácania. **Stavebný úver do 50 tisíc €** nie je treba zabezpečiť nehnuteľnosťou a dokonca nemusíte ani dokladovať výšku svojich príjmov.

Ak by ste potrebovali prostriedky na bývanie skôr, pripravíme vám úver doslova na mieru (ponuka platí pre klientov do 62 rokov). Ten najvýhodnejší úročíme **už od 1,89 % ročne**. Pravda, potrebné je zaviazat sa k viac ako 10-ročnej splatnosti a založiť ho nehnuteľnosťou. V prí-

pade, že nechcete zakladať svoj byt či rodinný dom, môžete siahnuť po medziúvere s ručiteľom. Vďaka nemu teraz ušetríte až stovky eur, pretože banka raz ročne, vždy v decembri, zaplatí jednu splátku úrokov z medziúvery za vás.

Pomoc na dôchodku

Ale vráťme sa späť k sporeniu Senior extra. Umožní vám, že po odchode do dôchodku, si môžete nechať postupne vyplácať nasporené a zhodnotené financie v podobe **renty**. To znamená, že aj po znížení príjmov si udržíte svoj predchádzajúci životný štandard. Stačí si len zvoliť dĺžku vyplácania renty od 2 do 6 rokov a frekvenciu – jeden, dva alebo štyrikrát ročne. V závislosti od výšky vkladov a doby sporenia zvýšite svoj dôchodok o 10 až 15 %. A to je predsa výborná voľba!

Viac informácií vám ochotne, bezplatne a nezáväzne poskytnú obchodní zástupcovia PSS, a. s.

Alebo nám zavolajte na číslo 02/58 55 58 55, prípadne kliknite na www.pss.sk.